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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da 

Saúde de Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da Bahia - UFSB, 

realizada no dia quatro de março de dois mil e vinte dois.  

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte dois, às dezesseis horas e trinta 

minutos, na sala virtual CPF 2 do Campus Paulo Freire - Teixeira de Freitas - BA, realizou-

se a reunião ordinária da Congregação do Centro de Formação em Ciências da Saúde. 

Conselheiros presentes: Prof. William Rodrigues de Freitas (Decano), Profª. Ana Paula 

Oliveira Pessoa (B.I Saúde), Prof. Ezequiel Batista do Nascimento (Colegiado de 

Psicologia), Profª. Jany Mary de Medeiros Guimarães (ProfSaúde), Prof. Sebastião Rodrigo 

Ferreira (Pós-graduação),  Prof. Wagner Gonçalves Macena (Colegiado de Biomedicina) e 

Wilcler Hott Vieira (representante discente). Informes: 1) Wilcler informou que surgiu um 

ponto de pauta de última hora e solicitou a inserção. Trata-se da apreciação do 

Cadastramento do Curso de Medicina da UFSB no Sistema de Acreditação de Escolas 

Médicas (SAEME-CFM). William disse que deve entrar no que ocorrer para aprovação e 

posterior verificação junto aos órgãos responsáveis.  2) Ana Paula informou que hoje 

ocorreu a colação de grau dos estudantes do B.I Saúde dos períodos anteriores. 3) Jane Mary 

informou que continuam abertas as inscrições para o Mestrado do ProfSaúde até o dia 

14/03/2022 e solicitou divulgação por parte dos membros. 4) William informou que durante 

a colação, realizada no dia 04/03/2022, colaram grau 26 alunos do B.I Saúde e 05 estudantes 

de Medicina da última turma que solicitaram antecipação, de acordo com a resolução. 

Expressou a felicidade em poder outorgar o grau a esses estudantes. Acrescentou também 

que já há nova data para a próxima colação de grau, que deve ocorrer no início de abril. 

PAUTA: 1) Aprovação de ata da reunião de fevereiro; 2) Apreciação do edital de seleção 

para o CAPP; 3) Apreciação do relatório de gestão do CFCS do ano de 2021; 4) O que 

ocorrer. DELIBERAÇÕES: 1) A ata foi aprovada pela a maioria dos presentes. 2) William 

disse que recebeu da coordenação a minuta do edital do Curso de Aperfeiçoamento em 

Plantão Psicológico para apreciação na Congregação. Parabenizou a iniciativa dos 

docentes, tendo em vista que o curso serve para capacitar os profissionais psicólogos da 

rede e estes atuam como preceptores dos estudantes do estágio curricular do curso de 

psicologia. Ressaltou que o curso foi fundamental para o adiantamento do estágio dos 

alunos durante a pandemia, além de qualificá-los para o atendimento remoto.  Após entrar 

em votação, a minuta foi aprovada por unanimidade. 3) William lembrou que foi enviado 

aos membros o relatório de gestão referente ao ano de 2021 para apreciação e posterior 

aprovação. O documento foi aprovado pelos presentes. 4) Ocorreu o acréscimo do ponto de 

pauta que trata do  Cadastramento do Curso de Medicina da UFSB no Sistema de 

Acreditação de Escolas Médicas (SAEME-CFM), solicitado pela representação discente. 

William disse que mediante apreciação e aprovação fará uma consulta junto à Procuradoria 

da UFSB para verificar a regularidade desse procedimento. Os membros votaram favoráveis 

à consulta. 5) William informou que estão recebendo três residentes em Pediatria que 

manifestaram interesse em fazer parte da Universidade e que estão prestes a efetuarem as 

matrículas. No próximo domingo haverá a residência de obstetrícia e ginecologia e 

medicina de família e comunidade. O decano lembrou que a chegada dos residentes 

aumenta o campo de estágio dos estudantes de medicina e acrescentou, ainda, que a 
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professora Ana Paula Pessoa e alguns docentes da Psicologia têm interesse na residência 

multiprofissional, o que também aumenta o campo de atuação dos estudantes. 6) O decano 

solicitou que após o fim da lavratura da ata, a secretaria executiva encaminhe o documento 

a todos os membros para leitura prévia e revisão antes da próxima reunião. Nada mais 

havendo a tratar, às dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos, o Decano agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a reunião. E para constar, eu, Fabiana Cajazeira 

Figueiredo, na condição de Secretária, lavrei a presente ATA, que após aprovada vai 

assinada por mim e pelos conselheiros. Teixeira de Freitas, quatro de março de dois mil e 

vinte e dois. /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

 

 

Tec. Adm. Fabiana Cajazeira Figueiredo 

Secretária Executiva 
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